

ПРОТОКОЛ № 1
засідання Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при Ізмаїльській районній
державній (військовій) адміністрації

03.10.2023р. о 11 год.00 хв.

м. Ізмаїл, просп. Незалежності, 62

Присутні:

Засідання проведено у режимі реального часу з використанням засобів електронної взаємодії Google Meet.

Деной Марина Михайлівна - заступник голови Ізмаїльської районної державної адміністрації Одеської області

Грамма Галина Олександрівна - начальник управління соціального захисту населення Ізмаїльської районної державної адміністрації Одеської області

Пенова Ярославна Володимирівна - начальник відділу освіти, охорони здоров'я, культури, спорту Ізмаїльської районної державної адміністрації Одеської області

Андреев Олександр Андрійович - заступник начальника відділу інфраструктури, містобудування та архітектури, житлово-комунального господарства Ізмаїльської районної державної адміністрації Одеської області - головний архітектор

Мусафір Наталя Георгіївна - начальник служби у справах дітей Ізмаїльської районної державної адміністрації Одеської області (дистанційна участь)

Мінюк Ольга Степанівна - начальник відділу економіки, агропромислового розвитку та екології Ізмаїльської районної державної адміністрації Одеської області

Гавриленко Тетяна Геннадіївна - представник громадської організації «Захистимо разом»

Леонідова Лілія Василівна - представник громадської організації «Громадський рух «Віра, Надія, Любов» (дистанційна участь)

Ткачук Олена Анатоліївна - представник громадської організації «Десяте квітня»

Драмарецька Вікторія Валеріївна - внутрішньо переміщена особа

Вернигоренко Лариса Олександрівна - внутрішньо переміщена особа

Жукова Юлія Василівна - внутрішньо переміщена особа

Крижановська Марина Леонідівна - внутрішньо переміщена особа

Литвинова Тетяна Леонідівна - внутрішньо переміщена особа (дистанційна участь)

Луб'яна Тетяна Володимирівна - внутрішньо переміщена особа

Мезінова Тетяна Михайлівна - внутрішньо переміщена особа

Титаренко Ольга Миколаївна - внутрішньо переміщена особа

Чудіна Інга Миколаївна - внутрішньо переміщена особа

Відсутні:

Драмарецька Вікторія Валеріївна - внутрішньо переміщена особа

Вернигоренко Лариса Олександрівна - внутрішньо переміщена особа

Порядок денний

1. Інформація про створення Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при Ізмаїльській районній державній (військовій) адміністрації Одеської області та Положення про Раду з питань внутрішньо переміщених осіб.
2. Презентація персонального складу Ради з питань внутрішньо переміщених осіб.
3. Про обрання голови, заступника та секретаря Ради з питань внутрішньо переміщених осіб.
4. Обговорення актуальних питань у сфері соціального захисту внутрішньо переміщених осіб в Ізмаїльському районі.
5. Затвердження річного плану роботи Ради з питань внутрішньо переміщених осіб.

6. Різне.

Вступне слово:

Заступник голови Ізмаїльської районної державної адміністрації Одеської області Деной Марина Михайлівна подякувала присутніх за ініціативність у організації формування нового складу Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при Ізмаїльській районній державній (військовій) адміністрації (далі – Рада ВПО). Висловила сподівання на успішну роботу та плідну взаємодію в діяльності Ради ВПО та передала слово начальнику управління соціального захисту населення Ізмаїльської районної державної адміністрації Одеської області Граммі Галині Олександрівні, яка зачитала порядок денний.

За затвердження порядку денного

ГОЛОСУВАЛИ:

«за» - 16

«проти» - 0

«утрималися» - 0

ВИРІШИЛИ:

Затвердити порядок денний першого засідання Ради ВПО.

З питань 1 и 2 Порядку денного

СЛУХАЛИ:

Грамма Г.А., начальник УСЗН Ізмаїльської РДА повідомила, що розпорядженням по Ізмаїльській районній державній (військовій) адміністрації Одеської області від 19 вересня 2023 року №177/ВА-2023 відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 04 серпня 2023 року № 812 затверджено персональний склад Ради з питань внутрішньо переміщених осіб (далі – Рада ВПО). Рада сформована з шести представників Ізмаїльської районної державної (військовій) адміністрації Одеської області, дев'яти внутрішньо переміщених осіб та трьох представників громадських об'єднань, які провадять діяльність у сфері забезпечення та захисту прав внутрішньо переміщених осіб.

Від Ізмаїльської районної державної (військовій) адміністрації Одеської області до Ради входять заступник голови Ізмаїльської районної державної адміністрації Одеської області з питань соціально-гуманітарної сфери, взаємодії з органами місцевого самоврядування, комунікацій з громадськістю та цифровізації, керівники структурних підрозділів з питань соціального захисту населення, служби у справах дітей, охорони здоров'я, освіти і науки, житлово-комунального господарства, економічного розвитку.

Прийняти участь у діяльності Ради виявили бажання представники громадських організацій, які піклуються про внутрішньо переміщених осіб в Ізмаїльському районі, а саме: громадська організація «Захистимо разом», громадська організація «Громадський рух «Віра, Надія, Любов», громадська організація «Десяте квітня».

Основними критеріями відбору кандидатів у члени Ради були визначені: бажання працювати на громадських засадах, активна участь у громадській діяльності, відповідність високим стандартам доброчесності, відсутність конфлікту інтересів, наявність особистих досягнень або реалізованих проєктів у сфері захисту внутрішньо переміщених осіб, наявність конкретних пропозицій щодо особистого вкладу в реалізацію мети та завдань Ради.

Склад Ради ВПО формується на два роки.

Положенню про Раду з питань внутрішньо переміщених осіб при Ізмаїльській районній державній (військовій) адміністрації Одеської області, затверджено розпорядженням Ізмаїльської районної державної (військовій) адміністрації Одеської області від 21 серпня 2023 року №150/ВА-2023 «Про утворення Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при Ізмаїльській районній державній (військовій)

адміністрації Одеської області». Воно детально регламентує завдання, повноваження, права Ради ВПО, обов'язки Голови Ради ВПО, заступника Голови Ради ВПО, секретаря Ради ВПО, члена Ради ВПО, регламент діяльності.

Рада ВПО є консультативно-дорадчим органом при Ізмаїльській районній державній (військовій) адміністрації Одеської області, сформована для участі у реалізації регіональної політики у сфері забезпечення та захисту прав та інтересів внутрішньо переміщених осіб, сприяння діяльності територіальних громад у розвитку ефективних механізмів їх адаптації та інтеграції.

Діяльність Ради ґрунтується на принципах верховенства права, законності, гласності, прозорості, колегіальності, гендерної рівності та інклюзивності.

Основними завданнями Ради є:

- сприяння в реалізації громадянських і політичних прав внутрішньо переміщених осіб, залучення їх до процесу розроблення нормативних актів та контролю за їх виконанням;
- сприяння забезпеченню і захисту прав та інтересів внутрішньо переміщених осіб з питань соціального захисту, забезпечення житлом та зайнятості, психосоціальної, медичної та правової допомоги та з інших питань;
- сприяння діяльності територіальних громад у розвитку ефективних механізмів адаптації та інтеграції внутрішньо переміщених осіб;
- організаційна, методична та консультативна підтримка суб'єктів господарювання, які в установленому законодавством порядку перемістили свої виробничі потужності та активи;
- сприяння залученню внутрішньо переміщених осіб до вирішення питань місцевого значення, зокрема шляхом їх залучення до участі в робочих групах, комісіях, інших консультативно-дорадчих органах з метою розроблення районних програм у сфері захисту прав та інтересів внутрішньо переміщених осіб, соціального захисту, зайнятості населення, забезпечення житлових та майнових прав;
- сприяння залученню вітчизняних та іноземних інвесторів, громадських та міжнародних об'єднань для розвитку інфраструктури та можливостей Ізмаїльського району;
- подання пропозицій та рекомендацій щодо розвитку державно-приватного партнерства для вирішення питань адаптації та інтеграції внутрішньо переміщених осіб в Ізмаїльському районі;
- подання пропозицій щодо прийняття нових та внесення змін до діючих нормативно-правових актів у сфері захисту прав та інтересів внутрішньо переміщених осіб;
- вивчення стану виконання законів та інших нормативно-правових актів у сфері захисту прав та інтересів внутрішньо переміщених осіб та подання пропозицій з метою забезпечення їх реалізації;
- налагодження співпраці з місцевими органами виконавчої влади, органами місцевого самоврядування, підприємствами, установами, організаціями незалежно від форми власності, представниками громадських об'єднань, міжнародних і наукових організацій, засобів масової інформації, інших інститутів громадянського суспільства, фізичними та юридичними особами з питань захисту прав та інтересів внутрішньо переміщених осіб;
- проведення моніторингу стану виконання місцевими органами виконавчої влади, органами місцевого самоврядування, повноважень у сфері забезпечення та захисту прав та інтересів внутрішньо переміщених осіб;
- сприяння в застосуванні принципів гендерної рівності у процесі реалізації політик на регіональному та місцевому рівні для розвитку соціальної згуртованості, зменшення напруги та ризиків виникнення конфліктів між територіальною громадою та внутрішньо переміщеними особами.

4

ВИРІШИЛИ: прийняти інформацію до уваги та враховувати у діяльності Ради ВПО.

3 питання 3 Порядку денного

СЛУХАЛИ:

Деной М.М. про необхідність обрання голови, заступника та секретаря Ради ВПО та запропонувала надати пропозиції.

Мезінова Т.М. запропонувала кандидатуру Голови Ради ВПО - Литвинову Т.Л.

ГОЛОСУВАЛИ:

«за» - 16

«проти» - 0

«утрималися» - 0

ВИРІШИЛИ:

Обрати головою Ради ВПО - Литвинову Т.Л.

Чудіна І.М. запропонувала кандидатуру заступника Голови Ради ВПО - Крижановську М.Л.

ГОЛОСУВАЛИ:

«за» - 16

«проти» - 0

«утрималися» - 0

ВИРІШИЛИ:

Обрати заступника голови Ради ВПО - Крижановську М.Л.

Ткачук О.А. запропонувала кандидатуру секретаря Ради ВПО - Грамму Г.А.

ГОЛОСУВАЛИ:

«за» - 16

«проти» - 0

«утрималися» - 0

ВИРІШИЛИ:

Обрати секретаря Ради ВПО - Грамму Г.А.

3 питання 4 Порядку денного

СЛУХАЛИ:

Грамма Г.А., начальник УСЗН Ізмаїльської РДА повідомила про стан справ забезпечення прав внутрішньо переміщених осіб в Ізмаїльському районі. На території Ізмаїльського району за даними Єдиної інформаційної бази даних про ВПО станом на 29.09.2023 зареєстровано 18047 особи. На території Ізмаїльського району станом на 29.09.2023 фактично проживає 15107 осіб. З 01.01.2023 по 29.09.2023 до району прибуло 1788 внутрішньо переміщених осіб, вибули – 795 осіб.

На теперішній час в Ізмаїльському районі сформовані наступні місця компактного проживання ВПО:

- Палац Спорту ім. М.Г. Миндру, розташований в с. Кам'янка, вул. Миру, 7-Б (50 із 50 місць зайняті);
- Релігійна громада християн віри євангельської "Змінюючи світ разом", розташований в с. Озерне, вул. Польова, 19 (83 з 170 місць зайняті);
- Ізмаїльський державний гуманітарний університет, розташований в м.Ізмаїл, вул. Репіна, 12 (60 із 60 місць зайняті);

- Комунальний заклад Ізмаїльський міській Центр соціально-психологічної реабілітації дітей, розташований в м. Ізмаїл, вул. Кафедральна, 20 (15 із 30 місць зайняті).

Нажаль зараз, згідно з новою постановою Кабінету Міністрів України від 01.09.2023 № 930 «Деякі питання функціонування місць тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб» Комунальний заклад «Ізмаїльський міській Центр соціально-психологічної реабілітації дітей» потребує розселення.

На даний час в місцях компактного проживання перебувають 208 осіб, в т.ч 49 дітей та 74 мало мобільних груп населення (особи похилого віку та особи з інвалідністю).

В територіальних громадах здійснюють видачу гуманітарної допомоги внутрішньо переміщеним особам. Так, з 01.01.2023 по теперішній час видано:

- продуктові набори – 184,2 тонн,
- медикаменти -500 штук;
- засобів гігієни - 5360 одиниць/наборів,
- інше (одяг/взуття) -2590 одиниць.

Згідно з постановою КМУ від 20.03.2022 № 332 ”Деякі питання виплати допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам” щомісячно нараховується допомога на проживання ВПО, у вересні 2023 року нараховано допомогу 6231 сім'ям на загальну суму 19625,4 тис.грн.

СЛУХАЛИ: Литвинову Т.Л. яка висловила занепокоєння тим, що з місці компактного проживання в с. Озерном, вул. Польова, 19, яке розташоване на відстані 7 км. від шкільного та дошкільного закладу, відсутнє централізоване транспортне сполучення. Дітям потрібно добиратися до закладів освіти по трасі уздовж дороги. Мова йде про трьох осіб дошкільного віку та сьомі особах шкільного віку. Тому потрібен транспорт для доставки дітей на навчальних закладів.

ВИРІШИЛИ:

- прийняти інформацію до уваги та враховувати в діяльності Ради ВПО;
- голові Ради ВПО скласти листа до голови Сафьянівської територіальної громади та депутатом Сафьянівської сільської ради про проблему з транспортним сполученням.

З питання 5 Порядку денного

СЛУХАЛИ:

Деной М.М. про необхідність обговорення проекту річного плану роботи Ради ВПО.

Литвинова Т.Л. запропонувала проект плану роботи Ради ВПО.

ГОЛОСУВАЛИ:

- «за» - 16
- «проти» - 0
- «утрималися» -0

ВИРІШИЛИ:

Затвердити план роботи Ради ВПО на жовтень 2023-вересень 2024 (додається до протоколу).

З питання 6 Порядку денного

СЛУХАЛИ:

Деной М.М. про дату наступного засідання Ради ВПО.

Крижановська М.Л. запропонувала дату проведення наступного чергового засідання Ради ВПО раз у квартал, у другий вівторок січня 2024 року, а саме 9 січня 2024.

При необхідності вирішення термінових питань провести позачергове засідання на вимогу не менше однієї третини від загальної кількості членів Ради.

Грамму Г.А. виступила про необхідність визначення контактних даних Ради (телефону, адреси для листування, електронної пошти тощо) для комунікації з питань, що належать до її компетенції.

Литвинову Т.М. запропонувала вказати наступні контактні дані:
телефон: 0664255669
електронна пошта : ltl0664255669@gmail.com
адреси для листування: м. Ізмаїл, просп. Незалежності, 62

ГОЛОСУВАЛИ:

«за» - 16

«проти» - 0

«утрималися» - 0

ВИРІШИЛИ:

Запланувати наступне засідання Ради ВПО на 9 січня 2023 року

Контактними даними Ради ВПО вважати:

телефон: 0664255669

електронна пошта : ltl0664255669@gmail.com

адреси для листування: м. Ізмаїл, просп. Незалежності, 62

Голова Ради ВПО



Тетяна ЛИТВИНОВА

Секретар Ради ВПО



Галина ГРАММА